

## Koldo Mitxelena Elissalt : 1915-1987 [catálogo de la exposición realizada del 21 de marzo al 10 de mayo Koldo Mitxelena Kulturunea] /

Diputación Foral de Gipuzkoa, D.L. 1997

Monografía

**Título:** Koldo Mitxelena Elissalt 1915-1987 [catálogo de la exposición realizada del 21 de marzo al 10 de mayo Koldo Mitxelena Kulturunea] coordinación, Sección de Promoción y Difusión Cultural del Departamento de Cultura y Euskera

Editorial: San Sebastián Diputación Foral de Gipuzkoa D.L. 1997

Descripción física: 186 p. fot. 22 cm

Mención de serie: Koldo Mitxelena Kulturunea

Copyright/Depósito Legal: SS 97-518

**ISBN:** 84-7907-208-3

Materia Nombre: Michelena, Luis-Exposiciones Michelena, Luis
Entidades: Guipúzcoa. Departamento de Cultura y Euskera coord
Punto acceso adicional serie-Título: Koldo Mitxelena Kulturunea

## **Baratz Innovación Documental**

- Gran Vía, 59 28013 Madrid
- (+34) 91 456 03 60
- informa@baratz.es